

打球輸 想打架?

大成火氣大 拒領季軍杯

【本報訊】協會杯壘賽昨天發生獎杯被摔變形且遭「拒領」風波。得到協會杯壘賽社男組季軍的大成隊，不滿第三名之爭以二比一敗給富國新隊，指稱是裁判誤判所致。

致。在壘協頒給季軍獎杯之際，領隊林恆吉之子生氣地將獎杯往地上摔，這時，隊員陳振南上前撿獎杯，也被喝止：「不要撿。」陳振南遂將獎杯往球場燈柱猛摔，使獎杯變形，杯座破損。大成隊拒領季軍獎杯。大成隊員臨離開台北市立棒球場之際，還洩憤地踢了球場大門一腳。紛爭的起因，在於六局

上半，雙方二比一平手，富國新隊蕭良在佔三壘之後，他在隊友游擊滾地球掩護下衝回本壘，大成隊也急傳回壘，裁判判決蕭良在安全得分，二比一，富國新隊以此擊敗大成隊。但是，大成隊不服主審判決，球賽進行之中即與富國新隊發生爭吵，賽畢不僅拒領獎杯，還當場把獎杯往地面摔。這種惡劣的行止，壘協裁判長王富雄表示將報告總幹事黃元良，對大成隊加以制裁。另外，壘協忙中有錯，昨天頒發社男組亞軍獎杯給省體時，卻誤將社女組亞軍杯頒給他們，幸省體及時發現，退還大會，要回屬於「自己」的「社男組」獎杯，才不致造成一樁笑話。



協會杯壘賽

富國新隊連三勝

敗部復活登王座

【本報訊】「東寶」隊化身，一向獨霸國內男壘界的富國新隊，昨天連勝三場，由敗部復活，贏得協會杯壘賽社男組冠軍。男壘王牌投手陳泰淵昨天連投三場二十局，是富國新隊奪冠的大功臣。

富國新隊先以二比一力克大成隊，取得向勝部冠軍省體挑戰之權。冠軍戰，三局結束，省體猶以二比零領先，但是第四局起，富國新隊開始反攻，利用一支安打，一次失誤，一支高飛犧牲打，及一次投手暴投，連得兩分，將比數扳平。

第五局，富國新隊再接再厲，以一支安打，省體一次失誤及投手暴投，攻下致勝的一分，省體隊卻反擊無力，

以二比三敗北。兩隊加賽一場，決定冠軍誰屬，富國新隊在一局下半即以連續密集安打，加上省體投手劉榮華和曾柏雄控制不住場面，連續三次保送，富國新隊一口氣攻得五分，士氣大振。

第二局，富國新隊再得一分，六比零領先，三局上，省體以三支二壘打扳回三城，接著在第五局再得二分，而富國新隊則在第四及六局再各得兩分，終場，十比五，富國新隊擊敗北

體，得到社男組冠軍。協會杯壘賽昨天全部結束，社男組名次是：①富國新；②省體；③大成；④甲頂；社女組：①崑山；②建台；③士商；④誠正。

男籃聯賽 選拔代表隊 運動明星出席 代理人會 主辦亞運 服務務務大突破

馮同瑜輯



大陸男子籃球參加奧運會的選拔賽，前天起在東北的佳木斯市和雙鴨山市展開選拔，這項比賽也是大陸八八年籃球聯賽。來自全大陸地區的隊伍，先分五組進行預賽，打入前十六名才能稱得上是甲級勁旅。

大陸男籃隊是在去年亞洲杯中獲得冠軍，取得了奧運與賽權，為了能以最佳的陣容赴會，將利用這次聯賽作為調整代表隊的參考。

●江加良、樓雲、吳小璇三名運動明星，昨天均出席了「第七屆全國人代會」。

江加良是在第三屆世界桌球錦標賽上得到冠軍，在廣東省當選為大會代表。

樓雲是體操的「跳馬王」，曾在洛杉磯奧運及世界體操賽上奪魁。吳小璇則是著名的神射手，在國際上已奪得廿多面射擊金牌，他們兩人是在浙江省當選為代表。

●大陸聲稱在一九九〇年主辦亞運會時，將提供全套電子資訊服務。

這套電子服務將包括計算機、通訊、廣播電視及計時五大部分。

其實在大型的國際性運動會中都已上述服務，前年的漢城亞運即已如此做，但大陸首次辦亞運，仍將此事列為一項「突破性」的創舉。

●大陸男子籃球參加奧運會的選拔賽，前天起在東北的佳木斯市和雙鴨山市展開選拔，這項比賽也是大陸八八年籃球聯賽。來自全大陸地區的隊伍，先分五組進行預賽，打入前十六名才能稱得上是甲級勁旅。